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Överlag är det mestadels positiva kommentarer angående materialet. Infor-
mationen verkar anses nyttig och uppgifterna ligger på hyffsad nivå. Dock anser
många att det kunde vara tydligare med exakt vad som krävs i kursen. Jag
skulle kunna lösa det genom att på kurshemsidan samla samtliga uppgifter som
måste redovsas med deadline för respektive uppgift. Några anser att kurshem-
sidan är svårnavigerad. Detta är något jag ska ta till mig och fundera på så
att det blir lättare att hitta när jag lägger till samanställningen av uppgifterna.
Denna kommer inte innehålla samtliga uppgifter än eftersom mailen ännu inte
är skrivna men kommer utökas allt eftersom ni får nya mail.

Många anser att kursen samarbetar bra med de två andra kurserna, även
om någon gärna sett git och LaTeX ännu tidigare. Vi ansåg dock att det var
nog mycket material tidigare i perioden och ville därför vänta tills de ämnena
faktiskt behövdes.

Enligt flera av svaren är det bra med upplägget att man själv får välja vilka
uppgifter man vill lösa för att bli godkänd så det kommer jag fortsätta med
senare. Med en ökad tydlighet angående uppgifter och deadlines tror jag att
upplägget fungerar bra.
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